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Governo do Distrito Federal
Ins�tuto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal

 
Conselho Administra�vo

 

ATA - IPREV/CONAD

ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO DISTRITO FEDERAL - IPREV-DF - CONAD

Aos sete dias mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e dez minutos, por
videoconferência, realizou-se a Septuagésima Nona Reunião Ordinária do Conselho de Administração do
Ins�tuto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal - CONAD/Iprev-DF, ins�tuído pela Lei
Complementar nº 769, de 30 de junho de 2008, como órgão superior que integra a estrutura do Regime
Próprio de Previdência Social do Distrito Federal. A sessão foi presidida pelo Presidente deste Conselho,
sr. Rogério Oliveira Anderson. Conforme disposto pelo art. 88 da Lei Complementar nº 769/2008,
par�ciparam da reunião os seguintes Conselheiros Titulares representantes do Governo:  Juliana Neves
Braga Tolen�no, representante da Secretaria de Estado de Fazenda do DF; Paulo Cavalcan� de Oliveira,
representante do Tribunal de Contas do Distrito Federal; Inaldo José de Oliveira, representante da Câmera
Legisla�va do Distrito Federal; e Raquel Galvão Rodrigues da Silva, representante do Ins�tuto de
Previdência dos Servidores do Distrito Federal. Conselheiros Suplentes representantes do
Governo: Raimundo Dias Irmão Júnior, representante da Casa Civil do Distrito Federal; Ledamar Sousa
Resende, representante da Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Administração do DF;
Ana Carolina Reis Magalhães, representante da Procuradoria-Geral do DF; e Paulo Henrique de Sousa
Ferreira, representante do Ins�tuto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal. Conselheiros
Titulares representantes dos segurados, par�cipantes ou beneficiários indicados pelas en�dades
representa�vas dos servidores a�vos, ina�vos ou pensionistas do Distrito Federal conforme signatários:
Rejane Vaz de Abreu; Ana Paula Machado Neves; Marcelo Mota de Queiroz; Saulo de Oliveira Nonato;
Rogério Oliveira Anderson; Cássia Maria de Souza Barreto; e Rafael Teixeira Cavalcante. Conselheiros
Suplentes representantes dos segurados, par�cipantes ou beneficiários indicados pelas en�dades
representa�vas dos servidores a�vos, ina�vos ou pensionistas do Distrito Federal conforme signatários:
Não foi observada a par�cipação dos membros suplentes. Registra-se que, em razão da ausência dos
Conselheiros Titulares, os Conselheiros Suplentes, Ana Carolina Reis Magalhães; Ledamar Sousa Resende;
e Raimundo Dias Irmão Júnior par�ciparam desta reunião na qualidade de Conselheiros Titulares.
Registra-se também que par�ciparam desta reunião, na qualidade de convidados, os seguintes servidores
do Iprev-DF: Nádia Roseli Lamb Lipke, Diretora de Administração e Finanças - Subs�tuta; Thiago Mendes
Rodrigues, Diretor de Inves�mentos; Luiz Gustavo Barreira Muglia, Diretor Jurídico; Gustavo Araújo,
Assessor Especial da Diretoria Jurídica; Daniel Mesquita Souto, Diretor de Governança, Projetos
e Compliance - Subs�tuto; Patrícia Kelly Kavamoto Neri, Chefe da Unidade de Comunicação Social -
Subs�tuta; Márcio E. de M. Aquino, Chefe da Controladoria; Jucelina Santana, Chefe da Unidade de
Atuária; Mara Jordana, Assessora Especial  da Presidência; e Marina Gomes da Silva Nunes, Assessora
Especial  da Presidência. Havendo quórum legal, o Presidente do Conselho de Administração, Rogério
Oliveira Anderson, iniciou a reunião passando-se para o Item I - Leitura e Aprovação da Ata e do Extrato
da Ata da 78ª Reunião Ordinária, informa-se que a análise da Ata restou sobrestada para o final da
reunião, devido a necessidade de ajuste informada pela Secretaria na apresentação da Diretoria de
Inves�mentos. Passou-se para o Item II - Apresentação do Relatório de A�vidades de 2023 - Unidade de
Controladoria. Com a palavra, o servidor Márcio Aquino, Chefe da Unidade de Controladoria, iniciou
apresentando os principais pontos que envolveram a Controladoria no ano de 2023, abordando não
somente as áreas de atuação da Controladoria, como também os cursos, congressos e demais
capacitações com o intuito de promover maior capacidade técnica para o corpo da Unidade. Comunicou
sobre a ação em decorrência da operação imprevidentes, visando Auditoria Interna para iden�ficar
possíveis falhas nos processos e procedimentos relacionados ao credenciamento. Citou que o relatório,
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assim como as recomendações e as providências adotadas para mi�gar eventual falha foram objeto de
reunião no CONAD no final do ano passado e, que o Processo SEI-GDF foi disponibilizado ao Colegiado,
comentou ainda que o processo con�nua sendo objeto de análise da Controladoria. Em seguida, abordou
o acompanhamento rela�vo à auditoria do Ministério da Previdência Social. Falou que todos os
demonstra�vos que compõem o CRP, todos os demonstra�vos de cer�ficado previdenciário e todos os
inves�mentos foram analisados e frisou que ao final da Auditoria, o Ministério da Previdência não
iden�ficou nenhuma irregularidade junto ao RPPS. Comentou sobre o Relatório de Fiscalização de
Informações Previdenciárias, pelo qual foi dada por concluída a Auditoria sem apontamento de
irregularidade; citou sobre a par�cipação em Audiência Pública em junho de 2023 em atendimento ao
Pró-Gestão, comentou que, provavelmente em março de 2024, teremos novamente a Audiência Pública
do Iprev-DF e expôs ser um momento oportuno para a Controladoria par�cipar da mesa; abordou o
acompanhamento da Auditoria do Tribunal de Contas referente a avaliação da gestão financeira e atuarial
do Regime Próprio de Previdência do Distrito Federal – RPPS, como também a par�cipação no projeto
impulsionado pela seccional de Ouvidoria do Iprev-DF, denominado “IPREV vai ao seu órgão” realizado na
Defensoria Pública do Distrito Federal. Falou sobre a par�cipação do Iprev-DF, à convite do Plenário da
Câmara Legisla�va do DF, tendo como pauta a “Alíquota relacionada a contribuição previdenciária”; citou
também a par�cipação na Audiência Pública com o tema “Retorno dos inves�mentos do IPREV/DF”,
realizada na Câmara Legisla�va a convite da Comissão de Fiscalização e Transparência; comentou sobre a
par�cipação da Controladoria nos assuntos pautados em reuniões do CONAD, como também a
par�cipação da Controladoria na DIREX e Comitê Interno de Governança. Abordou as reuniões realizadas
no Tribunal de Contas para tratar do cumprimento de decisões; falou sobre workshop voltado à
promoção da é�ca, integridade, ouvidoria e controle, realizado por servidores do Ins�tuto, com o tema
central de assédio sexual e moral; mencionou o workshop realizado em conjunto com a DIGOV para apoio
das ações que convergem com o plano de integridade; comentou sobre o apoio técnico às comissões de
Sindicância e PAD, sendo que no exercício de 2023 foi prestado auxílio a três comissões instauradas. Após,
iniciou a apresentação das a�vidades relacionadas a gestão de riscos, como o apoio na implementação a
gestão nas unidades da Autarquia, disse que foi um projeto aprovado pelo CONAD de caráter obrigatório
na Unidade da Controladoria visando a expansão dessa gestão a fim de se mi�gar eventuais riscos; citou o
acompanhamento diário e sistemá�co aos demonstra�vos que compõem o CRP; informou que foram
anexados os extratos do referido CRP em Processo SEI-GDF desde o ano de 2001 até o presente exercício
para o controle histórico e memória ins�tucional; comunicou sobre  a divulgação do CRP e sobre a
iden�ficação e nomeação dos processos de riscos da Controladoria deste Ins�tuto no ano de 2023. Em
con�nuidade à apresentação, apresentou as a�vidades relacionadas ao contrato de gestão, citou os
projetos definidos e aprovados pela DIREX e CONAD, como por exemplo, o Projeto para mapear o fluxo do
processo de controle interno para emissão de relatório interno – o qual entende que é um documento
dinâmico, em constante atualização; citou a importância do Projeto para acompanhar os critérios de
regularidade previdenciária, por isso a necessidade de acompanhamento sistemá�co dessa ação; falou
sobre o Projeto para mapear processos de fluxo de correição; sobre o Projeto para fomentar a
implantação da gestão de riscos de forma a apoiar as demais Diretorias;  explanou sobre o Projeto do
Workshop para ação de prevenção de ações de correição. Após, apresentou os relatórios realizados da
Controladoria em conjunto com a divisão de Auditoria e Correição, abordou sobre o relatório referente a
Auditoria Interna do exercício de 2022; sobre o relatório do controle orçamentário realizado
bimestralmente; sobre o PAAAI - Plano anual de a�vidade de auditoria interna; acerca da Auditoria de
conformidade operacional previdenciária; falou do Relatório de controle interno; comentou sobre a
Matriz de recomendação; e sobre o Fluxograma de processo de controle interno e mapeamento.
Explicitou sobre o início da u�lização do sistema SAEWEB, após ações com a CGDF. Informou a �tulo de
conhecimento que foram produzidos aproximadamente mais de 500 documentos no âmbito da
Controladoria e apresentou 3 (três) tabelas com os documentos produzidos, tais como despachos,
memorandos, notas técnicas, juízos de admissibilidade e declaração de não instauração de TCE, dentre
outros. Ressaltou que a Unidade possui 4 servidores, sem contabilizar com a Ouvidora, pois não
apresentou os dados da seccional. Em seguida, mostrou os cursos, capacitações e congressos realizados
no ano de 2023 com o intuito de capacitar e atualizar a equipe técnica. Por fim, comunicou que a Unidade
se coloca à disposição, mantendo sempre o compromisso com um trabalho célere e responsável. O
Presidente Rogério Anderson agradeceu a apresentação e o trabalho árduo da Unidade e perguntou se
algum membro do colegiado gostaria de fazer uso da palavra. Sem nenhuma manifestação, o Presidente
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Anderson passou para o item III da pauta - Apresentação dos Resultados Consolidados dos Fundos de
2023 - Diretoria de Inves�mentos. O servidor Thiago Rodrigues, Diretor de Inves�mentos, iniciou a
apresentação pelo Relatório de Inves�mentos dezembro/2023. Comentou no Fundo Solidário Garan�dor
– FSG, o rendimento no mês foi de R$ 110.733.535,40, com rendimentos acumulados no valor de R$
486.526.268,49, citou o ajuste de valor no material encaminhado previamente ao Conselho, devido à
atualização recente de cotas de uma ins�tuição financeira para assim constar o valor atualizado em Ata,
citou o forte desempenho. Mostrou a composição da Carteira e respec�vos limites com a variação de
dezembro para janeiro, abordou o aumento de conservadorismo na Carteira com maior exposição em
renda fixa e menor exposição em renda variável, em inves�mentos no exterior, estruturados; exibiu
gráfico em pizza dos benchmarks, citando a forte redução de exposição no ibovespa. Após, apresentou a
liquidez do Fundo, disse que em D(1-4) tem mais de 90% do Fundo solvente em dezembro/2023, citou o
baixo nível de risco a que o Fundo está exposto (Var); mostrou os mandatos aprovados com os valores e o
percentual executado, como também em outro quadro demonstrou as 3 (três) operações realizadas com
o fundo de inves�mento, CNPJ, valor de resgate, valor de aplicação e benchmark. Após, apresentou tabela
da distribuição de dezembro com os Gestores, Administradores, eventual Distribuidor e Custodiantes dos
a�vos, citando a forte par�cipação do Banco do Brasil, Itaú, Bradesco, CAIXA e Tesouro Nacional.  Por fim,
apresentou resumo do desempenho no mês de dezembro do FSG com rentabilidade acumulada de
13,21%, citou que a apuração é feita mensalmente para ver a rentabilidade, disse que no final o
somatório não dá como se fizesse a apuração anual, mas comentou que isso não tem problema. No
Fundo Capitalizado (FC), o Diretor Thiago Rodrigues apresentou o rendimento acumulado no ano de R$
66.396.514,59, citou que é um fundo que cresce aceleradamente e que rentabilidade não se confunde
com aporte, explicou o tema. Mostrou a composição da Carteira e respec�vos limites com a variação de
dezembro para janeiro, abordou a altamente exposto a renda fixa; exibiu gráfico dos benchmarks com a
composição do fundo em dezembro, citando a forte variação em Títulos Públicos e CDI. Após, apresentou
a liquidez do Fundo, disse que apresentou variação residual, explicou sobre a liquidez D(0) e D(1-4), falou
que é um fundo de compromisso a longo prazo. Citou o risco alto a que o Fundo está exposto (Var), disse
que performou além do que o benchmark se dirige e que não significa prejuízo; mostrou os mandatos
aprovados com os valores e o percentual executado, como também em outro quadro demonstrou as 2
(duas) operações realizadas com o fundo de inves�mento, CNPJ, valor de resgate, valor de aplicação e
benchmark. Após, apresentou tabela da distribuição de dezembro com os Gestores, Administradores,
eventual Distribuidor e Custodiantes dos a�vos, citando que é um Fundo que em algum momento
superará o FSG. Em seguida, apresentou resumo do desempenho no mês de dezembro do FSG com
rentabilidade acumulada de 11,56%, citou a meta atuarial alcançada de 9,83% (IPCA+ 4,89%). Expôs que
entre os RPPS de todos os portes do Brasil, poucos foram os que conseguiram performar posi�vamente
em todos os meses do ano. Falou que o do Iprev-DF esteve posi�vo em todos os meses do ano, com a
carteira altamente líquida. Adicionalmente, informou sobre a rentabilidade do Fundo Financeiro de R$
40.558.695,42 e de Taxa de Administração de R$ 213.179,11. Falou que no total em 2023 �vemos
rentabilidade de R$ 593,694.657,61. Sobre a Estratégia de Inves�mentos, o Diretor Thiago Rodrigues
abordou para o FSG (fevereiro/2024), 1) desconcentração de CDI/Crédito Privado para Alocação Dinâmica
- Realocação de R$100 mi100 (1,30%); 2) encurtamento dos Títulos Públicos Federais com vencimento em
2055/2060 para IDKA-IPCA 2A / IMA B-5 / IRF-M1 Realocação de R$100 mi; (2,61%). Já para o FC, a
estratégia foi de 1) realocação de CDI/Crédito Privado para FIE/BDR Realocação de R$10 mi (1,20%);2)
compra de Títulos Públicos com vencimento até 2037 - Realocação de CDI/Crédito Privado para TPF de
R$30 mi (3,61%); e 3) realocação de CDI/Crédito Privado para IBOV/SMALL/IDIV Realocação de R$10 mi
(1,20%). Finalizada a apresentação, o Presidente Rogério Anderson agradeceu e oportunizou a fala do
Conselheiro Rafael Cavalcante, que comentou sobre matéria no fim do ano que abordou o crescimento
no patrimônio do Iprev-DF de cerca de 1bi, citou que não observou esse valor na apresentação. Em
resposta, o Diretor Thiago Rodrigues informou que a rentabilidade auxilia no aumento de patrimônio, e
esclareceu que isso promoveu um aumento expressivo do patrimônio em gestão. O Conselheiro Rafael
Cavalcante citou que o valor não está batendo com a matéria. O Diretor Thiago Rodrigues informou que a
matéria destaca o patrimônio gerido, que abrange os a�vos financeiros do FSG; os imóveis; as ações do
BRB; o FC; os recursos do FF; e residualmente os recursos da Taxa de Administração, que somando todos
os a�vos ob�vemos o valor divulgado. A Conselheira Raquel Galvão complementou a resposta,
explicitando sobre a diferença de rentabilidade e patrimônio. Em seguida, o Diretor Thiago Rodrigues
comentou que é possível verificar no site do Iprev-DF o relatório de composição da Carteira de
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Inves�mentos com valores detalhados e a composição do patrimônio do RPPS do DF. O Conselheiro
Rafael falou que havia entendido, entretanto a matéria o levou a entender que seria o resultado do
inves�mento. Depois, o Conselheiro Rafael Cavalcante ques�ona se a questão reflete os inves�mentos de
dezembro e se na virada do ano ocorreu alguma adequação da polí�ca de Inves�mentos, indagando se foi
preciso realizar alguma adequação e se todos os inves�mentos estão observando o que foi definido na
polí�ca de inves�mentos? E quanto aos chamamentos públicos que o Iprev-DF vem fazendo, ques�onou
se está tudo regular? Com a palavra, a Conselheira Raquel Galvão explicou que no momento a abordagem
retrata o que aconteceu no ano de 2023, e que a Polí�ca que foi aprovada em dezembro/2023 é a que
será executada no decorrer do ano de 2024. Falou que a Polí�ca de Inves�mentos que foi executada no
exercício de 2023, foi aprovada em 2022. O Diretor Thiago Rodrigues complementou a explicação,
respondendo ao Conselheiro, que as operações estão em total consonância com a PI e que não há
qualquer descumprimento, citou ainda a dificuldade em dois pontos específicos, como a precificação das
ações do BRB e o eventual desenquadramento em aplicação no fundo CDI do BRB. A seguir, o Conselheiro
Rafael Cavalcante ques�ona se há necessidade de alguma adequação na PI para 2024 e se teria algo para
falar sobre 2024. O Diretor Thiago Rodrigues informou que a evolução do plano 2023 para 2024 é uma
evolução gradual, que a princípio, não há mudança a serem feita. Em seguida, o Conselheiro Rafael
Cavalcante falou que era uma preocupação levantada na aprovação da PI e disse que era importante ficar
ressaltado que não teve nenhuma por conta do plano, foi só uma questão de limites mesmo e agradeceu
o Diretor. Em seguida, o Presidente Rogério Anderson pergunta se mais algum Conselheiro gostaria de
fazer uso da palavra, em não havendo manifestação, o Presidente passou para o Item IV - Apresentação
do Relatório Anual de A�vidades Desenvolvidas pelo Conselho de Administração do Iprev-DF no Ano de
2023. O Presidente Rogério Anderson comentou que por determinação regimental, o Presidente do
Conselho precisa apresentar um relatório do que foi realizado no ano passado, citou que a apresentação
deveria ter sido na reunião passada. Comentou que a assessora Marina elaborou o relatório que foi
disponibilizado a todos e ques�onou aos membros se todos leram e, se há alguma dúvida, como também
indagou sobre a necessidade de leitura, sendo que foi disponibilizado previamente a todos. Os membros
se manifestaram de forma unânime sobre ser dispensada a leitura. Com a palavra, Conselheira Ledamar
Resende parabenizou o Presidente pelo Relatório e pediu para a assessora compar�lhar o documento.
Citou que no Relatório se pode observar várias ações realizadas pelo Colegiado, parabenizou pela
condução do Presidente nas reuniões e ressaltou que não deseja que ele saia da Presidência, elogiando a
atuação e conduta do Presidente. A Conselheira Ledamar Resende falou que o relatório é bem detalhado,
disse que por mais que se tenha dispensado a leitura é importante passar o documento na reunião para
todos observarem as a�vidades desenvolvidas mês a mês, com a essência do que foi deliberado e com o
resumo do realizado ao longo do ano. Disse que apesar de o Presidente ter �do todo o trabalho de fazer,
é muito importante a apresentação no Conselho pois dá um olhar de quase uma prestação de contas do
colegiado para o colegiado. Citou que o relatório ficou excelente e que acha que o documento deve ser
guardado nas pastas do Iprev-DF, pois no futuro pode facilitar eventual pesquisa para localizar Atas e
afins. Por fim, a Conselheira agradeceu pelo Relatório tão bem feito. O Presidente Rogério Anderson
agradeceu as palavras gen�s da Conselheira e informou que para elaboração do Relatório contou com a
atuação, como sempre competente, da servidora Marina. Reconheceu o trabalho da Secretaria e de toda
a Diretoria do Iprev-DF, na pessoa da Raquel Galvão, que sempre prestou todo o apoio necessário ao
Conselho. Em seguida, o Presidente comentou que conversou com a Marina e que conta com o apoio de
todos, para elaborar uma agenda do CONAD, pois quando sair da Presidência do Colegiado virá um novo
ou uma nova Presidente para saber das obrigações ao longo do ano. Informou que talvez os colegas não
tenham a noção exata, mas que há um trabalho administra�vo desenvolvido pelo Presidente do CONAD.
Em seguida, o Presidente Rogério agradeceu novamente à Conselheira Ledamar, disse que foi um ganho
muito grande a presença dela no Colegiado. Após, a Conselheira Ledamar Resende agradeceu ao
Presidente e à servidora Marina, disse que concorda com o Presidente sobre a elaboração de agenda do
CONAD, citou que gosta de manual/car�lha das atribuições do Presidente. O Presidente Rogério Anderson
disse que da Secretaria também, informou que a Marina já �nha tomado incia�va de produzir um roteiro
da Secretaria, pois daqui a pouco ela pode sair. A Conselheira Ledamar Resende comentou sobre as
mudanças na Secretaria e que a pessoa nova que chega fica sem saber como conduzir as reuniões pois é
um trabalho importante, falou que fazer Ata não é fácil e que tem todo um trabalho administra�vo no
secretariado do Conselho, então a ideia desse passo a passo das atribuições é muito interessante. Por fim,
elogiou a inicia�va. A servidora Marina pediu a palavra para externar agradecimentos ao Presidente
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Rogério e a Conselheira Ledamar Resende. Passou-se ao item V - Informes Gerais. Com a palavra, a
Conselheira Raquel Galvão comunicou sobre a Audiência Pública de 2024, no formato Presencial para
estar próximo dos beneficiários, informando que o CONAD e o CONFIS serão oficialmente convidados e
que já estava informando com antecedência aos membros. Citou que a Audiência será realizada no dia 27
de março, às 15h, onde será realizada a prestação de contas do exercício de 2023. A seguir, a Conselheira
Raquel Galvão agradeceu os membros que puderam par�cipar do Evento do Dia do Aposentado no
Parque da Cidade, por todo incen�vo e apoio. Com a palavra, a Conselheira Ledamar Resende fez informe
acerca do Concurso do Iprev-DF, comunicando sobre o andamento do Processo que se encontra na
Secretaria de Economia, citando a ó�ma no�cia de que já está tudo certo para nomeação, com previsão
para o dia 01 de março. O Presidente Rogério sugeriu que a próxima reunião fosse realizada de forma
presencial para acolher os servidores, mas que seria comunicado com muita antecedência. A Conselheira
Ledamar Resende sugeriu a realização de uma posse cole�va, com a presença do Conselho. A Conselheira
Raquel Galvão disse que faria esse alinhamento. Em seguida, retornando ao Item I - Leitura e Aprovação
da Ata e do Extrato da Ata da 78ª Reunião Ordinária, a servidora Marina comunicou que no momento
não conseguiu inserir os ajustes da Diretoria de Inves�mento na Ata devido à problema técnico, citou os
ajustes apontados pelo Diretor de Inves�mentos acerca da inserção do nome completo dos Fundos. O
Presidente Rogério Anderson observou dificuldade de aprovar a Ata dessa forma e restou deliberado que
a aprovação da Ata e do Extrato da Ata da 78ª Reunião Ordinária serão apreciados na ocasião da 80ª
Reunião Ordinária, juntamente com a Ata e o Extrato da Ata da 79ª Reunião Ordinária. Com a palavra, a
Conselheira Rejane de Abreu perguntou se o Relatório do CONAD é publicado no sí�o do Iprev-DF, e caso
não seja, fez a sugestão de que o referido Relatório passe a ser publicado a fim de que as pessoas possam
acompanhar o trabalho que vem sendo executado pelo Conselho. Restou acordado que o Relatório
poderia ser publicado no sí�o oficial na área do CONAD. Após, o conselheiro Rafael Cavalcante indagou
que não observou valores na Ata da 78ª Reunião Ordinária, na apresentação dos FIPs, indagou se era por
questão de sigilo. Em resposta, o Diretor Thiago Rodrigues informou que sim, devido alguns documentos
com aviso de confidencialidade, mas que o Processo SEI-GDF estava disponibilizado aos membros. Com a
palavra, a conselheira Ana Carolina sugeriu se a próxima reunião poderia ser eventualmente no formato
híbrido ao invés de presencial. O Presidente Rogério informou que não observava dificuldade. Por fim, o
Presidente Rogério Anderson agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser tratado,
o Presidente encerrou a sessão às 11 horas e 05 minutos e eu, Marina Gomes da Silva Nunes, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada, será disponibilizada no Processo SEI-GDF nº 00413-
00000182/2024-05, para ser assinada eletronicamente pelos Conselheiros Titulares presentes na reunião
e publicada no DODF.
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